View  Edit  Attributes  History  Attach  Print  Search
Main / Mar2015

Mar 20 15 - Diplomatic Entanglements

[Master] ==== Gaming session started: Sun Mar 15 13:48:01 EDT 2015 ====

[Master] ==== Gaming session started: Fri Mar 20 18:10:05 EDT 2015 ====

[Master] I spent some time this week updating the maps on the site for the city. All of the districts you have visited have maps up now and are annotated with appropriate legends.

[Master] Jorin the Cobbler moved 22'03".

[Master] Bartender moved 29'09".

[Master] Hugh D'Ambray moved 82'08".

[Master] [Ilero]] moved 101'02".

[Master] Kenna Westfoot moved 85'03".

[Master] Penelope moved 62'08".

[Master] Guild Enforcer #2 moved 37'11".

[Master] Mage #2 moved 75'10".

[Master] Mage #2 targets Guild Enforcer #2. Distance: 4'07"

[Master] I also updated the scale on the maps in Klooge to equal the scale bars shown on the maps. It will make finding Indigo and Kenna a bit harder perhaps but there will not be amy mroe converting in your head how far down the street someone is from you

[Master] Mages Guild moved 4'11".

Mike has joined the game on Fri Mar 20 18:54:37 EDT 2015

Mike is receiving the map New Residence second floor...

Mike has received the map New Residence second floor.

[Master] hello there sir

[Mike] Hey

[Master] you should skim over the Google Plus community for Tabletop Connect

[Mike] I'm going through the 2nd edition book making a character for a game i'm playing tomorrow with some friends and man is it weird.

[Master] there are some amazing maps that people are making

[Master] chuckles

[Master] 2nd edition? or 5th edition?

[Mike] 2nd

[Mike] it's got whole parts of tables that are unexplained

[Master] such as?

[Mike] and no proficiencies, weird race/profession combos

[Master] there are proficiences

[Master] but yes no kits

[Mike] not in this book

[Master] very straight foreward

[Master] ummm

[Master] you are missing something

[Mike] the weapon table has an armor class adjustment section thath is making up most of the table.

[Mike] no clue what its for, though

[Master] checking

[Mike] no saving throw table, either.

[Master] chapter 5 is the proficiency section

[Mike] not the 2.5 book. the original 2nd edition

[Master] nods

[Mike] no chapters in this book

[Master] page 51

[Mike] 1978

[Master] that is 1st edtiion

[Master] not 2nd

[Mike] oh, he called it 2nd

[Master] NO

[Mike] and i knew we used 2.5 so i assumed that was the difference. thought first was where elf was a class

[Master] that is 1st edition, then we have what we play which is close to 2nd edition that came out in the late 80's

[Master] that was D&D Basic

[Mike] ah. this just says advanced dungeons and dragons

[Master] yeap which is 1st edition

[Mike] it's like a beta version of a game

[Master] and there were proficiencies added in extra books

[Master] and then 2nd edition put everything back into one book

[Master] then started adding in book after book, etc

[Master] 1st edition brought in the Illusionist as a class

[Master] whcih was just an article in Dragon magazine before that

[Mike] i feel like this character is naked. and apparently only humans, half orcs, and halflings can be clerics

[Master] yes

[Master] there was a clarification that other races could have clerics but only NPC

[Mike] yeah. and psyonics and bard as a weird extra thing

[Mike] yup.

[Master] bards are interesting

[Master] psionics sucks

[Mike] so i've heard.

[Master] have any clue who else is in the party?

[Master] you will need to really have a good mix with 1st edition

[Master] and by the way there is a Klooge DEF file somewhere for 1st edition

Lisa has joined the game on Fri Mar 20 19:06:15 EDT 2015

Lisa is receiving the map New Residence second floor...

Lisa has received the map New Residence second floor.

[Master] Hello Lisa

[Master] Eric will be in tonight

[Master] TMO will likely not

[Lisa] Hello all

[Lisa] It will be nice to see eric at long last

[Lisa] John has been gone for a while as well

Corvus has joined the game on Fri Mar 20 19:09:10 EDT 2015

Corvus is receiving the map New Residence second floor...

Corvus has received the map New Residence second floor.

[Master] I think that John is waiting for the Dragon arc to return

[Master] and hello Corvus

[Lisa] because he doesn't want to play Hoffman?

[Mike] hey lisa, hi corvus

[Master] no clue

[Lisa] Hi Corvus :)

[Mike] the party apparently has at least one of every class and race so far. it's a big group.

[Lisa] until my character has a chance to die I'm not playing?

[Lisa] we can put hoffman's life at risk at any moment if it would make him feel better

[Corvus] Hello guys.

[Mike] are we not on the dragon arc yet?

[Mike] i thought that was our next adventure

[Master] the dragon arc is still going

[Master] but you have the Feast tomorrow

[Lisa] I am away from the keyboard.

[Master] then you can pick people to go back up north to where the dragon will be returning on the 1st

[Master] so you have 6 days till then

[Master] of course after the Feast the airship will take four people up to join the rest of the group up in Domville

[Master] and you do not know who those people will be yet

[Master] best guess are Kenna and Hugh (so Michael and Spring have a character there, Corvus has his character there already)

[Master] then you have two slots open

[Master] so Imari for Mike to have a character there

[Master] then who else?

[Mike] then imari has to go

[Mike] who does lisa want in on this?

[Master] Indigo? Hoffman? etc.

[Mike] is bran goingn to flex her muscles?

[Master] you will have to ask her who she wants to go

[Master] but it will be very hard to get Bran out of the city

[Mike] does she have a geas on her not to leave or something?

[Master] no

[Master] just a huge list of meetings, etc

[Mike] then she can just walk out. not so hard.

[Master] she has a city council meeting on the 28th

[Mike] eh. we push them back. she's gotta go kill a dragon!

[Master] need to leave for domville by the 26th

[Master] she already missed two

[Mike] and the more unavailable she is, the more important she is. at least that seems to be the way politicians work

[Master] grins

[Mike] i wish galduk was higher level

[Master] you need to roleplay him more

[Mike] i could send him on adventures and have imari stay with bran as her aide

[Master] he will grow

[Mike] but as he is i'd think he would just end up dead.

[Master] and I thought the whole point was he has to stay next to Imari

[Mike] yeah, but if she stays in the city going to meetings how much danger can she be in?

[Mike] and he could go face a dragon. how many barbarians get to do that?

[Master] LOL you have not been in many school meetings?

[Mike] i have. and i can't immagine any meeting worse than those. i mean, today we had teachers arguing with the police officer who was giving us instructions.

[Master] was anyone running ?

[Mike] so if i can survive school meetings, imari should be able to handle a city council meeting without problem.

[Master] and Corvus how was your week?

[Master] sorry about last week, I forgot to grab you on G+ after Klooge crashed

[Mike] and no one interacts with galduk. so if he's not spoken to, his job is to just kind of stand there

[Corvus] Will Isla be used tonight? I have schoolwork to do and I can do both, but if I'm not in i would like to do my stuff without worry. On that note, long, tedious, painful, and no worries about that.

[Master] no Isla is over in the Dragon story arc

[Master] so that will be another session or two before they get to travel back to that area

[Master] if you need to go do work do it

[Master] no worries, real life intereers sometimes

[Master] we will have another month or two fo split party stuff

[Master] then everyone will be back in teh city

Eric has joined the game on Fri Mar 20 19:24:37 EDT 2015

Eric is receiving the map New Residence second floor...

[Master] and there will be more festivals, parties, etc to survive

Eric has received the map New Residence second floor.

[Eric] Hi everyone

[Lisa] I am back at the keyboard.

[Eric] remember me?

[Mike] who?

[Eric] lol

[Master] how are you sir

[Master] and what do you need explained?

[Eric] Lol what's heppend in the last 4-5 weeks.

[Eric] I did a little reading earlier

[Mike] we finished the werewolf thing

[Eric] but didn't have much time to get caught up

[Mike] but i haven't been in the last three myself

[Lisa] Hi Eric! :)

[Master] so the group got back into the city this morning (the 21st)

[Eric] Hi lisa!

[Master] you talked at the Residence

[Master] then headed out into the City

[Master] your new person Hugh (played by Michael) went out to find a place to stay, Ilero helped him

[Master] Indigo and Kenna anther new character (played by SPring) came along

[Eric] Ya skimmed that part

[Master] Lisa can give you the better details

[Eric] lol

[Master] but where you stand right now is Leatherus is at a bar with Indigo

[Eric] Sounds about right

[Lisa] (a thieves' guild bar)

[Master] and tomorrow is the Feast of Broodhoy which you all are attending

[Eric] (except Tristan...)

[Master] after that the next day a select group is flying back up to Domville

[Eric] (He's still gone correct?)

[Master] correct

[Eric] (ok)

[Lisa] yes the two best equipped at siiting at thr front table are in a shack in domville

[Eric] (your welcome)

[Master] Marisu, Tristan, Miranda, Isla (played by Corvus) are all up in Domville

[Corvus] In that case, I bid you all farewell. Bob, send me a message when you are ready for Isla.

[Eric] youre

[Lisa] did I say thank you?

[Master] I will sir

[Master] thank you

[Eric] lol

[Lisa] :P

[Lisa] Good luck with the school stuff

[Corvus] Eric, you're*

[Corvus] :P

[Master] grins

[Eric] lol

[Eric] grammer smammmer

Corvus has left the game on Fri Mar 20 19:32:01 EDT 2015

[Eric] Just so everyone knows i'm "at work" right now

[Master] Corvus was talking last week, he is working 60+ hours lately

[Eric] so I will have to get up and check on contractors ocassionally

[Master] what are they doing? placing dynamite charges?

[Eric] I will have 95 this week

[Eric] lol

[Eric] They need to

[Lisa] we can probably move on from the bar since our thief and spy are not present?

[Eric] I'm just a glorified babysitter tonight

[Master] They are done, and in the courtyard out front of Hugh's new apartment

[Master] you can go anywhere you want

[Master] Imari also might want to talk to Branwyn about tomorrow

[Master] now that she is back

[Mike] i want to go to the moon

[Master] and also knows that the Feast is tomorrow

[Master] and Branwyn needs two people with her

[Master] Imari would not be a good choice

[Eric] I am back at the keyboard.

[Lisa] lol

[Master] but Imari can help choose someone

[Mike] so lisa, i was thinking of keeping imari with bran for politicking and send galduk with the party for some exp. what do you think of that?

[Leatherus (Eric)] (leatherus can stay.... hes a fantastic diplomat)

[Lisa] Imari runs around insulting people - that is a good choice?

[Mike] lol

[Leatherus (Eric)] (I haven't RP'd Lea drunk yet either...)

[Mike] only when she's in the idiot village

[Lisa] she already got in a semi-argument with a council member and irritated Father Mortin who will be at the feast

[Mike] she made a bunch of friends at the dance

[Leatherus (Eric)] (lol)

[Lisa] guys who wanted to sleep with tatoo lady

[Mike] hey, they are members of the wealthy elite here.

[Mike] and she helped indigo with the knight, but if bran wants to send her away that's fine

[Lisa] Bran doesn't want to send her away

[Lisa] but you have to admit that Imari is not exactly the queen of tact :)

[Mike] i'm still on the fence about her as a character anyway. in combat she's useless. she's really all rp. so if she's going to go into combat all the time i might retire her.

[Mike] make an actual combat toon to do stuff. maybe a melee since i've done the archer to death

[Lisa] I don't think she's useless

[Lisa] All you priests have like 40 spells but most only use 2 or 3

[Leatherus (Eric)] Cuz most of mine are very specialized

[Lisa] yeah yeah

[Leatherus (Eric)] I can't send an outsider back if ther's not an outsider

[Leatherus (Eric)] lol

[Lisa] don't you have a talk someone to death spell?

[Lisa] no one ever uses that

[Leatherus (Eric)] I mean we all can't fire biting jaws of death

[Lisa] If I had that spell I'd use it in combat

[Leatherus (Eric)] lol I just rp that

[Master] LOL

[Lisa] lol

[Leatherus (Eric)] hehe

[Lisa] that was good

[Leatherus (Eric)] *bows

[Mike] imari's spheres are all really weird. not combat centric at all

[Mike] she's got the astral sphere which never gets used, and chaos which is full of random stuff as you might imagine

[Leatherus (Eric)] But yes i do need to be more versitile with my spell use

[Leatherus (Eric)] Its just hard to cast when you know that some people may need you to heal them

[Lisa] I want to see lightning fall from the sky

[Leatherus (Eric)] like say crazy mages who run into melee

[Mike] lol. healing, another thing imari can't do

[Lisa] bah! healing later - kill first :)

[Mike] my last priest had weather spells he used all the time. he did call lightning when we were in outdoor fights.

[Master] IMari's overall story arc is complete for now

[Master] she came back to find a werewolf hunter

[Lisa] Imari does have call lightning

[Master] found the werewolf and dealt with it

[Mike] yeah. her mission was rather vague

[Master] and Lisa makes good points on the breadth of spells you do have available

[Mike] becoming a were raven was awesome

[Leatherus (Eric)] brb guys. Oh another thing.... my internet here is my cell phone so if i get a call i drop internet. Its really awesome

[Lisa] fun stuff

[Leatherus (Eric)] afk for a few

[Leatherus (Eric)] I may drop but i'll be back

[Master] and Lisa did you see the updates on the city pages?

[Mike] if we were still in drillian i had a vampire hunter character in my back pocket

[Master] you could do that still Mike

[Mike] eh. it doesn't seem as right in the small kingdoms

[Master] there is a clear avenue to bring him in as he meets the Ambassador

[Master] she does plan on going home at some point I am sure

[Mike] then i'll save him for later.

[Master] and with the city you can be almost anyone

[Master] 90% human but other than that

[Mike] when i grow up, i waant to be a police car

[Lisa] no - has been crazy week for work for me as well

[Master] There is also a new DSWorld download

Eric has left the game on Fri Mar 20 19:49:26 EDT 2015

[Lisa] someone must have called

[Master] Ghostbusters

[Mike] lol. i almost got into a fight at work yesterday. it's been that kind of week for me

[Lisa] physical fight?

Eric has joined the game on Fri Mar 20 19:50:27 EDT 2015

Eric is receiving the map DryadsLair_Traders Quarter...

[Mike] no. but the verbal was starting to get nasty. this other teacher was trying to make me look like i didn't know what i was doing

[Eric] lol

[Eric] yep call number 1

Eric has received the map DryadsLair_Traders Quarter.

[Mike] the ap had to break it up and call the meeting.

[Master] even with the cops there?

[Lisa] lol

[Mike] no, this was yesterday

[Mike] i didnt' see her today. when we get back to work i'm going to file a formal complaint with the boss.

[Lisa] at least you got the meeting to end. If life had no required meetings life would be much more pleasant

[Eric] I had to break up two grown men about to punch eachother over an extension cord

[Eric] That was a couple weeks ago


[Lisa] lol

[Lisa] that is sad

[Eric] yes it was

[Eric] They were old enough to be my dad

[Eric] So I fired them both

[Lisa] wow

[Lisa] maybe they had a real sentimental attachment to that extension cord

[Lisa] An extension cord saved their lives once and neither could bear to give it up for even one instant

[Lisa] :)

[Lisa] we need to start playing....

[Master] or get a pair of scissors and POOF you have two extension cords

[Eric] lol

[Master] and you are at a bar sitting around drinking and talking

[Lisa] (do we have a goal?)

[Master] getting everythign ready for tomorrow's feast

[Lisa] (other than it is only noon and we are in a bar obvious goal)

[Master] and getting ready to leave the next morning back to Domville

[Mike] well bran has to decide who to take to the feast

[Lisa] everyone is going

[Lisa] just who will sit at front ttable with her

[Lisa] she doesn't care much

[Master] Penelope moved 68'11".

[Penelope (Master)] so your friend seems to be happy now Indigo

Indigo (Lisa) stands up at Penelope's arrival in a hurry almost spiling his drink

[Indigo (Lisa)] You did it? You found him a place?

Penelope (Master) smiles and bends down to kiss Indigo's cheek

[Penelope (Master)] Jorin the Cobbler had a room to ren tout

[Penelope (Master)] rent out

Indigo (Lisa) turning red "Thanks for helping us."

[Penelope (Master)] I am glad to help you out Indigo

[Indigo (Lisa)] Ummm ... so if .... if I wanted to call on you. Well, visit. I mean say hello and see how you are doing. Where should I do that?

[Indigo (Lisa)] I mean if you wanted me to ...

[Penelope (Master)] If you come here and ask for me they will be able to get a message to me if I am not around

[Penelope (Master)] Or I could come to you if you like

[Indigo (Lisa)] You can always come to the house.

Penelope (Master) dimples, thank you Indigo

[Mike] I am back at the keyboard.

[Eric] Leatherus moved 15'05".

[Eric] I am back at the keyboard.

[Leatherus (Eric)] Indigo who's your friend?

Indigo (Lisa) looks at his friends and then at Penelope and at his drink feeling very uncomfortable

[Indigo (Lisa)] This is Penelope. She's a friend. She just helped Hugh find a place to live. She's really nice. We met at the Prince's Ball.

Penelope (Master) smiles

[Indigo (Lisa)] Penelope, this is Leatherus.

Penelope (Master) holds out a hand to Leatherus back of her hand up to be kissed

Leatherus (Eric) does an awkward flourish and kisses it

[Leatherus (Eric)] My lady

Penelope (Master) smiles at Leatherus

[Leatherus (Eric)] A friend of Indigo is a friend of mine

[Penelope (Master)] No worries Leatherus, Sir Indigo can show you how to handle a lady

Leatherus (Eric) raises an eyebrow

Indigo (Lisa) blushes for about the hundredth time today

Leatherus (Eric) starts to laugh... "You sly dog Indigo"

Leatherus (Eric) punches him a little too hard on the shoulder

[Penelope (Master)] I hope to see you soon Indigo

[Indigo (Lisa)] Stop it!

Penelope (Master) kisses Indigo's cheek

[Indigo (Lisa)] I hope so, Penelope.

[Penelope (Master)] and then slips out of the room quickly

[Leatherus (Eric)] Well well well

Indigo (Lisa) stares after her

[Leatherus (Eric)] Looks like I buy the next round! You dog! You never said you were a ladies man

Leatherus (Eric) russles his hair

[Indigo (Lisa)] I ... I'm not.

Leatherus (Eric) laughs

[Leatherus (Eric)] Right...

Leatherus (Eric) winks

[Leatherus (Eric)] Got it

[Indigo (Lisa)] I just wish I would have said more. How come some ladies are harder to talk to than others?

[Leatherus (Eric)] My friend women are a puzzle unto themselves

[Leatherus (Eric)] a truely different species

[Leatherus (Eric)] But you bagged yourself a fine sample

Leatherus (Eric) takes a big swig of his beer

[Indigo (Lisa)] You think it would be easier after ... well after you know them better, but then it can just get more of a jumble.

[Leatherus (Eric)] /Me laughs "yes it can...."

[Imari (Mike)] "You have no trouble with Bran or I."

Leatherus (Eric) laughs

[Indigo (Lisa)] I didn't "bag" anything Leatherus. Penelope is a fine lady who thinks I am ... I'm not sure what she thinks.

[Leatherus (Eric)] looks at imari and back at Indigo

[Leatherus (Eric)] wait wait wait

[Leatherus (Eric)] you two... and you and Bran have... you know

[Indigo (Lisa)] NO!

[Indigo (Lisa)] Branwyn is my best friend. Like family.

[Leatherus (Eric)] And I was about to ask you to be my teacher lil fella

[Mike] "And what am I?"

[Leatherus (Eric)] Of course I meant no disrespect to your lady friend Indigo

[Indigo (Lisa)] You're like a sister too Imari. You and Shur and even Miranda.

[Imari (Mike)] "Then talk to her like a sister."

[Indigo (Lisa)] But she doesn't act like a sister.

[Leatherus (Eric)] That's terrible advice Imari. You don't talk to a woman you bed like you talk to a sister... You whipser lil sweetnessesh in there earsh...

Leatherus (Eric) takes anohter big swig from his glass

[Leatherus (Eric)] Man this ish strong ale...

[Indigo (Lisa)] Shhhh - don't say that too loud. People might hear you. We shouldn't be talking about ladies in bars.

[Imari (Mike)] "indigo, your natural personality and even charm have intrigued her. Don't try to woo her like one of these city dandies. Be yourself with her. It will be enough, or it won't. If not, then you wouldn't work out anyway."

Leatherus (Eric) roars in laughter

[Leatherus (Eric)] right of course

[Indigo (Lisa)] Okay. I don't think I have much charm though.

[Indigo (Lisa)] Maybe we should go back now.

[Imari (Mike)] "Eh, some. But your open honesty is attractive to some."

[Imari (Mike)] ::shrugs:: "It obviously has attracted her."

[Indigo (Lisa)] I dunno. Maybe it's just because I'm a knight.

Indigo (Lisa) shrugs "i'm just glad I found her again."

[Leatherus (Eric)] Maybe she facies your sword

Leatherus (Eric) snickers

[Indigo (Lisa)] Hmmm

[Lisa] (brb)

[Leatherus (Eric)] (ditto gotta go make sure i don't have to fix any more stupid out there)

[Master] Eric Mike? anythign you want to accomplish this afternoon before the Feast tomrrow?

[Master] when you get back

[Imari (Mike)] nah

[Leatherus (Eric)] Honestly not much for Leatherus. I will RP on the site with Indigo what he knows about Tristan's dealings

[Leatherus (Eric)] He will want to get there to fight as quickly as possible

[Leatherus (Eric)] (ok BRB)

[Lisa] (back)

[Master] OK so I am guessing that Indigo wants to head out of the bar

[Master] and out to ??? the residence?

[Lisa] indigo doesn't really have a goal for today - would just be running around aimlessly to continue

[Lisa] branwyn has a task list but most are solitary endeavors and are better suited to the website I think

[Master] Branwyn has a dress fitting at Noon

[Lisa] sigh

Spring has joined the game on Fri Mar 20 20:32:27 EDT 2015

Spring is receiving the map DryadsLair_Traders Quarter...

[Master] then she can jump to evening

[Master] not going to make you roleplay a dress fitting, grins

[Master] and Hello Spring

Spring has received the map DryadsLair_Traders Quarter.

[Lisa] ouch! watch it with the pins Atribella!

[Spring] Hi hi!

[Lisa] rp

[Master] lol

[Lisa] Hi Spring :)

[Master] Kenna Westfoot moved 76'04".

[Kenna Westfoot (Spring)] hi there

[Lisa] so I wish john and tmo were her to plan who is leaving on airship

[Lisa] but both of them do already have characters there...

[Master] and by the way Spring you passed the 50 game mark now

[Kenna Westfoot (Spring)] yay!

[Lisa] almost a whole year if you pushed it together

[Spring] this morning i summed up last week's play for johnny. he's more confused than every

[Spring] *ever

[Master] chuckles

[Spring] i told him how fantastic it was we didn't start a brawl with the thieves' guild

[Lisa] lol

[Lisa] but Indigo did ruin the whole sneakiness of the thing for Ilero

[Spring] oh yeah that

[Spring] i just realized i didn't check the site to catch up

[Master] I updated

[Master] the city pages, etc

[Master] and the DSWorld updated download

[Master] have you done that yet Spring?

[Spring] um no

[Master] it is a plug in for Google Earth

[Lisa] overlays on the real world - it's nice

[Master] has the campaign world

[Master] thank you Lisa

[Master] it shows all the story arcs, etc

[Spring] ah ok. i tried it one time and it didn't work, but that was awhile ago

[Spring] this commputer is quirky

[Spring] some things run, some don't.

[Master] yeah it does require you to download and run Google Earth, not the web version

[Spring] indeed, and this computer does have it

[Lisa] it's free and small no ads.

[Spring] but it was installed forver ago, when someone else was managing all the IT for the house

[Spring] things like security policies are way different han i would have done

[Master] I think Google Earth Pro is still avaialble for free also

[Master] but you do not need that

[Leatherus (Eric)] Back for a few. I have to make a call in about 10 minutes though

[Spring] ok i still think Auntie J has not yet got back from the celestery right?

[Master] right to Spring

[Leatherus (Eric)] Hi Spring

[Master] and Eric have you played with Spring?

[Leatherus (Eric)] Nope

[Lisa] we are jumping to dinner now though

[Spring] oh hi!

[Master] Spring is an old player who has returned

[Master] she first played with us back in 2001

[Spring] after a LONG time

[Lisa] a player from a while back and not an old player

[Leatherus (Eric)] lol welcome back

[Spring] my navy sailor sons used to play wolves for us hehe

[Spring] I am back at the keyboard.

[Spring] i have no idea what is happening

[Spring] i was typing and couldn't stay in the chat window. things were happening in the main window

[Master] yeah that is how long ago Eric, her sons were not old enough to play but did play wolves and now they are out there in the Navy serving

[Master] just in sane

[Leatherus (Eric)] lol

[Leatherus (Eric)] Don't date her bob thats rude

[Leatherus (Eric)] :)

[Leatherus (Eric)] Well its a pleasure to meet you Spring

[Leatherus (Eric)] I'm hoping to get back to a regular routine soon and be back on more

[Leatherus (Eric)] I've been traveling for the last 6 months for work

[Master] Time of Day: 07:19 PM. Day 21 Lad ___ se, Ohm {Early Winter} 21st, 1266 TGR.

[Master] Evening dinner in the Ambassador's residence

[Master] (I put Hugh there in case Michael shows up, someone will have to explain why/how he got invited to dinner)

[Branwyn (Lisa)] lol

[Spring] pleased to meet you Eric!

[Leatherus (Eric)] :)

[Master] Mike you are tehre?

[Master] Jilly moved 34'05".

[Jilly (Master)] Indigo!!!!!

[Jilly (Master)] I heard you have a girlfriend!

[Jilly (Master)] tell me

[Jilly (Master)] where did you meet her?

[Jilly (Master)] what is her name?

Leatherus (Eric) hides a smile

[Jilly (Master)] what is she like?

[Jilly (Master)] is she pretty?

[Indigo (Lisa)] Who told you that!

[Jilly (Master)] what does she like?

[Jilly (Master)] should I make something special for her?

[Jilly (Master)] I heard the staff talking

Indigo (Lisa) looks around the room

Jilly (Master) glances over at Joseph and back quickly

[Leatherus (Eric)] Not me!

[Jilly (Master)] Tell me!

[Jilly (Master)] Tell me!

[Indigo (Lisa)] Go away Jilly!

[Jilly (Master)] what color is her hair?

[Jilly (Master)] does she like blue? red? yellow?

[Jilly (Master)] what can I do to help

[Jilly (Master)] I make little apple pies tonight

[Branwyn (Lisa)] Jilly, we're having dinner. I'm sure Indigo will talk with you later about it.

[Jilly (Master)] I can give you an extra one.....

[Jilly (Master)] I have an extra one for you too Branwyn, I know you always liked them at the orchard house

Kenna Westfoot (Spring) smiles

Indigo (Lisa) looks down at his plate "jilly please leave me alone"

[Jilly (Master)] I am so happy for you!

[Branwyn (Lisa)] Thank you Jilly.

Jilly (Master) bounces out fo the room

[Master] Jilly moved 44'06".

[Branwyn (Lisa)] She's just happy for you Indigo. Don't be mean to her.

[Kenna Westfoot (Spring)] so much enthusiasm. it is nice

[Indigo (Lisa)] I'm not! She just shouldn't go yelling about other people's business when they don't even know what's happening themselves is all.

[Indigo (Lisa)] Can we eat please?

[Master] Atribella Olivin moved 28'11".

[Kenna Westfoot (Spring)] it is a lovely dinner

[Atribella Olivin (Master)] Roast beast for you Indigo

[Atribella Olivin (Master)] with a good rich gravy

[Atribella Olivin (Master)] Miss Kenna?

[Atribella Olivin (Master)] are you a cook?

[Atribella Olivin (Master)] Jilly seems to think that all halflings are excellent cooks

[Kenna Westfoot (Spring)] i can cook, but nothing like this. i am a healer

[Kenna Westfoot (Spring)] and i certainly appreciate wholesome food made well

Atribella Olivin (Master) warm smile and nods her head,

[Atribella Olivin (Master)] thank you

[Atribella Olivin (Master)] Jilly does contribute a lot in the kitchens

[Atribella Olivin (Master)] her energy is very.... helpful

[Kenna Westfoot (Spring)] i would assume her energy would b .... hahah

[Kenna Westfoot (Spring)] i was just saying the same

Atribella Olivin (Master) smiles

Leatherus (Eric) looks to Kenna "So what god do you worship Kenna? I don't know much about you lil folk's gods...."

[Leatherus (Eric)] Are they little too?

[Kenna Westfoot (Spring)] well the people of my village are not typical

[Kenna Westfoot (Spring)] i worship and serve Uthe, although my kind usually worship halfling gods

[Leatherus (Eric)] Oh... Wow then do you know Tristan?

[Kenna Westfoot (Spring)] we were especially blessed to have a missionary come a couple of generations back to intoduce us to the true way

[Kenna Westfoot (Spring)] no i do not, just yet

[Leatherus (Eric)] You know that's what Tristan would say...

[Leatherus (Eric)] I think you two will get along splendidly

[Kenna Westfoot (Spring)] perhaps so!

[Atribella Olivin (Master)] (TMO checked in, said he will be very very late if at all so he said hello)

[Kenna Westfoot (Spring)] (hellos and pouty faces back)

[Leatherus (Eric)] (I have to make a confrence call. Gonna be out for a bit)

[Leatherus (Eric)] (I'll jump back as soon as i can)

[Kenna Westfoot (Spring)] so the big feast ....

[Kenna Westfoot (Spring)] we do have feasts in Westfoot, but they cannot be anything like what we are expecting surely

[Kenna Westfoot (Spring)] besides "stay out from underfoot" is there anything special i should know? i realize it is not your religion, but i mean social things here in general

[Branwyn (Lisa)] None of us have been to any of the feasts here. Maybe Phillipe can tell you what to expect other than heavy drinking at this one.

Kenna Westfoot (Spring) notes to self - willow bark and bicarbonate

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I can answer a few questions but this feast in particular is a bit different than most

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (brb dogs)

[Master] I am away from the keyboard.

[Kenna Westfoot (Spring)] i must make sure of mint as well for nausea

[Master] I am back at the keyboard.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] what questions did you have about the feast?

Aunt Jennevive (Master) frowns at Phillipe

[Aunt Jennevive (Master)] You should let them be surprised Phillipe

[Kenna Westfoot (Spring)] well, i am from such a rural place. are there city customs i should beware of?

Phillipe Gaston Enquire (Master) glances at Jennivive and gives a hesitent nod

[Kenna Westfoot (Spring)] i hope no one will be picking me up and throwing me, for instance. i have heard of that

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] You should not carry a weapon in the city

Phillipe Gaston Enquire (Master) looks shocked

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] throwing you?

Eric has left the game on Fri Mar 20 21:09:10 EDT 2015

[Kenna Westfoot (Spring)] it may justs be one of those things people say, but they say that humans in big cities find it a game to throw halflings

[Kenna Westfoot (Spring)] i would love to know that's just mean gossip

[Indigo (Lisa)] I'd like to see anyone try to throw me anywhere!

Phillipe Gaston Enquire (Master) nods vigeroulsy

Kenna Westfoot (Spring) smiles

[Indigo (Lisa)] I won't let anyone do that to you.

Kenna Westfoot (Spring) bigger smiles

[Kenna Westfoot (Spring)] thank you

[Kenna Westfoot (Spring)] about weapons, would a digging knife be considered a weapon?

[Kenna Westfoot (Spring)] for herbs, you see

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] not at all

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] daggers, knives are acceptable

[Kenna Westfoot (Spring)] oh good

[Kenna Westfoot (Spring)] it would be difficult to do my work without one

[Indigo (Lisa)] He just doesn't want you showing up with a battle axe and a cross bow

Indigo (Lisa) grins

Kenna Westfoot (Spring) laughs

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Yes please

[Kenna Westfoot (Spring)] the thought of me with such things ...

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Sir Indigo has been quite calm with his

[Indigo (Lisa)] I don't have either of those things!

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] the Captain of teh Guard was very pleased with Sir Indigo

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] and Sir Hoffman's axes all over the place are not the problem I thought they would be

[Indigo (Lisa)] He was?

[Indigo (Lisa)] I don't know what he expected. Like we would run around the city just killing things or something.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] You do have a rather fierce reputation as a champion Sir Indigo

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] and the Ambassador has her own legends

[Indigo (Lisa)] Yes, but we don't just go running around killing people like it's some sport.

[Kenna Westfoot (Spring)] the difference between bravery and recklessness

[Kenna Westfoot (Spring)] i would suspect

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I think that some would lean towards the recklessness for Branwyn

Branwyn (Lisa) laughs

Kenna Westfoot (Spring) surprise

[Kenna Westfoot (Spring)] i have not seen anything that would make me guess that

[Kenna Westfoot (Spring)] but i am still new

[Kenna Westfoot (Spring)] but you seem wise to me

[Branwyn (Lisa)] I have been called reckless many times. Wise? Not so much, but thank you.

[Kenna Westfoot (Spring)] i thought your suggestions for Hugh to be so sensible

[Kenna Westfoot (Spring)] i fear a bit for him

[Branwyn (Lisa)] Maybe this summer when I can free myself of the confines of this city, you shall see my less than safe side.

[Kenna Westfoot (Spring)] (ha, i just forgot he's supposed to be here)

Kenna Westfoot (Spring) emberrassment

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Where would you like to go for the summer Branwyn?

[Branwyn (Lisa)] On an adventure Phillipe.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Pilk?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] or Heldun?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] those are both far enough out of the city to be interesting for you perhaps?

[Branwyn (Lisa)] Fishing is not my idea of an adventure Phillipe!

[Branwyn (Lisa)] Pilk indeed!

[Kenna Westfoot (Spring)] sound lovely to me!

[Kenna Westfoot (Spring)] a nice trout!

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Perhaps Daggersend then,

[Branwyn (Lisa)] Treasure hunting? Better....

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] many of the nobles will be near Ferrin's Crossing if the rumors are to hold true

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I can see if I can find a suitable place there for you

[Branwyn (Lisa)] Then why leave the city if we are going to follow all the people there?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] we do have a handful of months to plan yet

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] the city does get very stuffy, the heat and such

[Branwyn (Lisa)] What about Afenloght?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] many like to go out to the country side and watch the peopel work

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] that is quite close to the city,

[Branwyn (Lisa)] Hidden tunnels

[Imari (Mike)] brb

[Branwyn (Lisa)] Maybe some real ghosts from the prison

[Branwyn (Lisa)] Old books from the library?

[Branwyn (Lisa)] Pirates

[Kenna Westfoot (Spring)] eep

Phillipe Gaston Enquire (Master) shakes his head

[Kenna Westfoot (Spring)] ?me coughing and sputtering

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Rumors and legends Branwyn

[Kenna Westfoot (Spring)] excuse me

Kenna Westfoot (Spring) coughing

[Kenna Westfoot (Spring)] some carrot must have gone the wrong way

[Kenna Westfoot (Spring)] did you say pirates?

[Branwyn (Lisa)] There are all sorts of pirates in area.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Branwyn is simply joking

[Branwyn (Lisa)] sunken treasure, hidden coves

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] wishing for her days of adventure that are behind her

Kenna Westfoot (Spring) looking about as though some might be behind the curtain

Branwyn (Lisa) smiles They wouldn't be here in the city most likely.

[Kenna Westfoot (Spring)] now i remeber hearing of pirates while we were on the ferry

[Kenna Westfoot (Spring)] they were some unusual race

[Branwyn (Lisa)] But there are books in the salon about all the interesting places around here. Everyone is welcome to suggest something. I would like to wander about away from the city most of all.

[Branwyn (Lisa)]

[Branwyn (Lisa)] (the books in the salon say this :) )

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] grins

[Kenna Westfoot (Spring)] how nice

[Kenna Westfoot (Spring)] i shall look

[Indigo (Lisa)] oh jennevive! How did it go at the Celestry with Patron Trisha?

[Indigo (Lisa)] She is at rest properly?

Aunt Jennevive (Master) nods briefly

[Aunt Jennevive (Master)] SHe is at rest

[Aunt Jennevive (Master)] it seems her spirit is happy

[Indigo (Lisa)] That's good. Thank you for taking her for me.

[Aunt Jennevive (Master)] and I have a place for Kenna

[Aunt Jennevive (Master)] I was able to have her assigned to me as part of my staff

[Indigo (Lisa)] Oooh. Does she want that?

Aunt Jennevive (Master) turns and look at Indigo shocked

[Kenna Westfoot (Spring)] oh truly!

[Kenna Westfoot (Spring)] i do as Uthe dirercts. if she has enabled this service, it must be her will

[Indigo (Lisa)] You know. You live her and not at the big temples. Maybe she didn't want to work for you is all.

[Indigo (Lisa)] (here)

[Kenna Westfoot (Spring)] that is kind of you to think of me

Aunt Jennevive (Master) smiles at Indigo

[Indigo (Lisa)] (tristan will adore kenna)

[Kenna Westfoot (Spring)] but what i wish is beside the point anyway

[Kenna Westfoot (Spring)] surely i can be of service.

[Aunt Jennevive (Master)] SO Indigo where do you think Kenna's talents for healing should be used, in a temple in the city for those who can make the proper offering? or for you and your friends more rambuntious activities

[Indigo (Lisa)] We're not rambunctious!

Indigo (Lisa) looks at Branwyn "Are we?"

[Aunt Jennevive (Master)] Reckless?

Branwyn (Lisa) laughs

[Branwyn (Lisa)] I think Jennevive was putting it nicely Indigo.

[Aunt Jennevive (Master)] Zombies? Ghouls?

[Aunt Jennevive (Master)] Lizard Men

[Indigo (Lisa)] They don't have any of that here.

[Aunt Jennevive (Master)] Red Cloak

[Indigo (Lisa)] It's all blue skies and people talking a lot.

Kenna Westfoot (Spring) eyes enormous

[Kenna Westfoot (Spring)] those .... sound, erm, adventurous

[Aunt Jennevive (Master)] Has Indigo told you abotu his friend who took on a hydra all by himself?

[Kenna Westfoot (Spring)] oh my goodness

Indigo (Lisa) looks at Jennevive strangely

[Kenna Westfoot (Spring)] when was the funeral?

[Indigo (Lisa)] He's a little more than just my friend.

[Indigo (Lisa)] He's the Queen's Consortium. I mean her husband.

[Kenna Westfoot (Spring)] he survived?

[Indigo (Lisa)] And Jennevive's ... brother-in-law?

[Indigo (Lisa)] Of course! He's a knight.

[Kenna Westfoot (Spring)] oh my goodness

[Kenna Westfoot (Spring)] even so - a hydra!

[Indigo (Lisa)] He said it was a young one so maybe it didn't have all the heads it could have had.

[Indigo (Lisa)] But still it was more than one head.

[Kenna Westfoot (Spring)] that is amazing

Branwyn (Lisa) shakes her head

[Aunt Jennevive (Master)] And ask him what he did to my husband

[Branwyn (Lisa)] So Kenns, if you like where you are staying then you can consider your room permanent then.

Branwyn (Lisa) smiles

[Imari (Mike)] back

[Kenna Westfoot (Spring)] thank you!

[Branwyn (Lisa)] Jennevive, do we really need to go down memory lane with your husband?

[Aunt Jennevive (Master)] I was simply pointing out to Indigo that he would benefit from having someone with Kenna's skills nearby

[Branwyn (Lisa)] How about telling Kenna what her duties will be on your staff?

[Kenna Westfoot (Spring)] i can understand if perhaps my faith might make others uncomfortable

[Aunt Jennevive (Master)] Kenna

Kenna Westfoot (Spring) attentive

[Aunt Jennevive (Master)] Your duties are to keep Branwyn alive, and secondarily keep Indigo in mostly one piece

[Branwyn (Lisa)] Oh please!

[Kenna Westfoot (Spring)] well i will certainly do my best to keep all i encounter alive, but truly i cana focus on these

[Kenna Westfoot (Spring)] *can

[Branwyn (Lisa)] By the way, who else is on your staff?

[Aunt Jennevive (Master)] My mission is for the good of the Kingdom which currently means keeping Branwyn alive and in her place as Ambassador

[Branwyn (Lisa)] Which I am doing just fine on my own.

Aunt Jennevive (Master) smiles and raises a toast to Branwyn

[Aunt Jennevive (Master)] Have you chosen who will go to Domville to assist Tristan in his troubles?

[Branwyn (Lisa)] I don't think I need to choose. The first four who wish to have some fun and kill a dragon get to go.

[Aunt Jennevive (Master)] Then who will be with you tomorrow at the Feast?

[Aunt Jennevive (Master)] I can assign Kenna to attend for you

[Branwyn (Lisa)] And I not go at all?

Aunt Jennevive (Master) laughs brightly

[Branwyn (Lisa)] I pay 5000 gold pieces for this ridiculous table at the front where everyone will be there drinking and I am supposed to stay at home by myself?

[Branwyn (Lisa)] I don't think so.

Aunt Jennevive (Master) laughs loudly and long

Aunt Jennevive (Master) takes a deep drink

[Branwyn (Lisa)] Enough Jennevive! You drive me to distraction.

Aunt Jennevive (Master) breaks out laughing again

[Branwyn (Lisa)] Good luck to you Kenna. You are going to need it.

[Branwyn (Lisa)] You and all the rest of Jennevive's "staff."

[Kenna Westfoot (Spring)] um thank you

[Aunt Jennevive (Master)] (the Ministry of Disturbance by H Beam Piper)

[Kenna Westfoot (Spring)] (that is the second reference to it i have heard this week_

[Aunt Jennevive (Master)] (most likely both by me, wry grin)

[Branwyn (Lisa)] How about if Imari and Kenna sit at the table with me? Two priests and an ambbassador, what can anyone else want?

[Aunt Jennevive (Master)] I think that would be very interesting

[Aunt Jennevive (Master)] I am certain that Kenna will enjoy that

[Kenna Westfoot (Spring)] i would be so honored

Aunt Jennevive (Master) glances over at Imari

[Branwyn (Lisa)] And you can mill around in the cheap seats unless you came up with your own 5000 gold piece table.

[Aunt Jennevive (Master)] are you certain that you want to be the center of attention for another goddess's celebration?

[Imari (Mike)] "If you wish. Though I seem to offend everyone here."

[Aunt Jennevive (Master)] OH I will be very happy to watch Branwyn

[Kenna Westfoot (Spring)] center of attention? branwyin or myself? surely not me!

[Aunt Jennevive (Master)] The three of you will be front and center

[Branwyn (Lisa)] At a table behind the Prince.

[Branwyn (Lisa)] If either of you don't want to, believe me, I understand. But if you do, you are more than welcome.

[Kenna Westfoot (Spring)] i am happy to serve

[Kenna Westfoot (Spring)] i am not a glittering jewel. truly all eyes will not be on me

[Branwyn (Lisa)] This is supposedly one of the largest feasts. So it will be busy everywhere I imagine.

[Kenna Westfoot (Spring)] as for the goddess, uthe would want me to show proper respect to her

[Branwyn (Lisa)] And please - none of this serving business - at least not with me. If you don't want to do something just say so.

[Aunt Jennevive (Master)] Broodhoy is one that wants everyone to celebrate

[Imari (Mike)] "I have nothing against other gods. "

Branwyn (Lisa) raises her wine glass "And we thank the gods for her"

[Kenna Westfoot (Spring)] Broodhoy was raised up by Uthe. she would be pleased

[Aunt Jennevive (Master)]

[Aunt Jennevive (Master)] Smiles at Kenna, then glances over at Branwyn, see

[Kenna Westfoot (Spring)] and from a practical point of view, celebration can easily lead to marriage

[Aunt Jennevive (Master)] Oh

[Kenna Westfoot (Spring)] which again is Uthe's domain

[Aunt Jennevive (Master)] she has plans for you already Branwyn

[Branwyn (Lisa)] Who does? Broodhoy?

Kenna Westfoot (Spring) blushing

[Kenna Westfoot (Spring)] oh heavens no! i mean for celebrants in gneneral

[Kenna Westfoot (Spring)] not anyone specific

Kenna Westfoot (Spring) glancing at indigo

Branwyn (Lisa) tries to ignore the whole marriage talk

Indigo (Lisa) looks down and focuses on his pie

[Kenna Westfoot (Spring)] ahem, so anyway. i would indeed like to accompany you if i may

[Branwyn (Lisa)] Wonderful. Imari?

Eric has joined the game on Fri Mar 20 22:05:42 EDT 2015

Eric is receiving the map New Residence first floor...

Eric has received the map New Residence first floor.

[Kenna Westfoot (Spring)] (hi again eric)

[Branwyn (Lisa)] (welcome back)

[Eric] (lol thanks...)

[Branwyn (Lisa)] So that takes care of tomorrow. Any volunteers for the dragon?

[Aunt Jennevive (Master)] Catch up Eric then we will be ready to wrap up dinner)

[Lisa] Jennevive hired Kenna to be on her "staff"

[Spring] kenna and imari will be at branwyn's table at the feast

[Eric] ok i got the main points

[Eric] ready

[Lisa] Everyone needs to start thinking about where to go on our summer vacation but that is a sad thought since we haven'[t gotten any party planners for our event next mohth even

[Spring] and everybody pkes fun at indigo

[Branwyn (Lisa)] (what else is new?0

[Branwyn (Lisa)] :)

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

[Lisa] I am away from the keyboard.

[Master] Actually Lisa makes a very good point Eric

[Master] Spring can help you

[Master] but there are parties to plan

[Kenna Westfoot (Spring)] hm

[Master] the Mourning of Megrim is one you are hosting at the Residence

[Master] that is coming up soon

[Master] and Branwyn is making a judgment at that celbration also

[Spring] that sounds inntiguing

[Eric] I am back at the keyboard.

[Leatherus (Eric)] Ok I saw the ones up updated on the site. Tristan isn't exactly a "party planner"

[Master] so Leatherus will have to be then, grins

[Spring] how big a party can a mourning be

[Leatherus (Eric)] Agreed the mourning should be a somber festival.

[Spring] and megrim is frickin tragic

[Lisa] I am back at the keyboard.

[Spring] besides that her name is an old word for migraine

[Lisa] That was the feast. I thought we were doing a happy party too. Or did we lose that?

[Leatherus (Eric)] Lol i think the party planning should be done by Marisu under the guidance of a religous official

[Master] you can / should do mulitiple ones

[Master] bows to Spring, thank you

[Leatherus (Eric)] Do you really want a semi-alcoholic fighter to plan a party? Maybe the feast of Broodhoy...

[Lisa] too late for that one :)

[Spring] :-)

[Spring] bows back

[Lisa] I did like the the idea of having a small one and inviting all the NPCs Bob had up his sleeve and we didn't get to meet at the Prince's Ball

[Spring] hehehe

[Lisa] We could do that soon - except invite the Prince and Sam

[Spring] wouldn't make for a really busy BOB?

[Spring] yikes my feet are cold. brb

[Spring] I am away from the keyboard.

[Lisa] not big theme and I think he already had the NPC's blocked out

[Master] HAH I played somethign like 14 characters the night of the ball that was the grand reception for branwyn

[Lisa] there were a bunch on the floor we didn't talk to

[Master] very true

[Lisa] you had names for them I assume?

[Master] grins

[Master] bows

[Lisa] tosss them in the courtyard with some canapes and we have a party

[Lisa] hippogriff tricks in the stables

[Master] laughs

[Leatherus (Eric)] Hippogriff rides

[Leatherus (Eric)] just like a pony

[Leatherus (Eric)] only this one will eat you if you piss it off

[Lisa] yup

[Imari (Mike)] i think someone getting on himwould piss him off by default

[Leatherus (Eric)] lol

[Leatherus (Eric)] (so we need to discuss who's joining Tristan and the others?)

[Lisa] so we do something like that soon after the Domville peoples get back

[Spring] I am back at the keyboard.

[Lisa] People basically just have to balance what they want their characters to do.

[Lisa] 4 slots in airship

[Lisa] but with 8 people you might need to find other transport home.

[Lisa] don't think there will be enough room to take 8 people home in airship

[Leatherus (Eric)] I'm sure we could arrange for horses from the Duke

[Leatherus (Eric)] Or maybe we could have the airship make 2 trips?

[Lisa] you couldn't even get dinner from the guy ....

[Leatherus (Eric)] lol

[Lisa] :)

[Leatherus (Eric)] hey i was shitty drunk

[Leatherus (Eric)] not a good time to be the lead diplomat

[Leatherus (Eric)] but i did get us a fight with a dragon!

[Spring] hehe

[Lisa] was Bob going to click off return trip or encounter them back?

[Leatherus (Eric)] Has Indigo been in one of those yet ;)

[Master] smile

[Master] we shall see what happens on the way back depending on the groups, etc

[Lisa] but I am guessing that city people - other than for the big fight will have stuff to do at home?

[Leatherus (Eric)] oh shit i just heard some loud banging crash... 99% sure its my idiots...

[Spring] so, a fight with the dragon then? definitively?

[Leatherus (Eric)] brb. I'll leave my phone to keep the chat open

[Master] yes to Spring

[Master] on the 1st

[Spring] i mean a fight as opposed to somehow else neutralizing ghe dragon

[Master] Tristan (Eric';s character) negociated a treaty to defend a Duke without asking what he was defending them from

[Lisa] (game day not april 1st)

[Master] turns out there is a dragon that shows up the 1st of the month

[Spring] oh yes i follow that bit

[Master] and ...

[Master] well

[Leatherus (Eric)] ya that sounds about right....

[Leatherus (Eric)] brb afk

[Spring] thing is, there are lots of ways to neutralize a threat

[Spring] a fight is the obvious

[Lisa] (we here do not know what the dragon plan out there will turn out to be)

[Spring] oh good, room for flexibility

[Lisa] (our characters have differing viewpoints on the thing)

[Master] room for plenty of twisting balloon animals

[Lisa] Marisu is more of a negotiator

[Spring] i like things like blackmail, extortion, mind control, emotional manipulation, uhm wish granting ....

[Spring] surely there are more i'm not thinking of

[Spring] poisoning, pharmacology

[Lisa] Tristan is a man of his word and so is more likely to see extermination as a duty

[Spring] hrm

[Imari (Mike)] plus most of those alternatives won't work on a dragon

[Lisa] emotional maniuplation of a dragon? This will be fun! :D

[Spring] well that's unfortunate

[Spring] oh yesk particularly one that hasn't been able to reproduce, for whatever reason ...

[Spring] i can see spirals of possibilities

[Lisa] were you planning on going back and forth between the city folk and the travellers?

[Spring] besides, if we have to kill it, we can't trick it into giving us a ride home

[Lisa] I wish they would figure out where its lair is at least before they kill it.

[Spring] was who planning? i wasn't planning anything

[Lisa] Kill dragon far from home - huge treasure sits in a cave in the middle of domville waiting for some adventurer to stumble upon it

[Spring] that would suck

[Lisa] that would be funny - flying a dragon into the city

[Spring] mike are you with us again or still on your conference call?

[Spring] or was that someone else?

[Imari (Mike)] i was never on a conference call

[Spring] ah the second thing

[Lisa] eric looks like he is typing

[Lisa] he was dealing with some emergency

[Spring] hi mike, i don't think i got to say hi to you before, this evening

[Lisa] I hope it wasn't another extension cord incident

[Spring] :-(

[Master] soon as Mike and Eric are both ready we will jump till the morning

[Imari (Mike)] hi spring. i'm ready

[Master] I am guessing that Branwyn would like to skip the morning report and go right to the Feast?

[Lisa] unless there is pressing news in the morning report

[Lisa] If we are waiting for Eric we might as well have one.

[Master] smile

[Spring] :-)

[Branwyn (Lisa)] Okay Phillipe, tell me something I don't know that would be helpful today

[Master] Branwyn moved 8'06".

[Branwyn (Lisa)] (after you move all our icons)

[Branwyn (Lisa)] (this is a game Branwyn plays with Phillipe)

Phillipe Gaston Enquire (Master) holding a basket with two scrolls in it

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] what you don't know about what?

[Branwyn (Lisa)] Priest feasts.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Pardon but there does seem to be so much you do not know,

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] he says with a slight smile

[Branwyn (Lisa)] But you're here to help me with that.

[Branwyn (Lisa)] This is the Feast of Broodhoy. Tell me something religiously interesting.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I am not the best person to answer that

[Branwyn (Lisa)] My basket is light today. So you must make up for that in knowledge shared.

Phillipe Gaston Enquire (Master) glances over at Jennivive

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] but

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I would offer that the Feasts of Broodhoy are enjoyed by many

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] and they seem to capture the imagination of the common man

Branwyn (Lisa) rolls her eyes "you need to work harder at this"

Phillipe Gaston Enquire (Master) laughs lightly

[Branwyn (Lisa)] Such a disappointment. What of the scrolls?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Did you know there is a Dragon Shrine in the city/

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] it is very immpressive

Branwyn (Lisa) perks up "that's better! Who erected that?"

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I do believe it was Gwyfthn, a warrior witch... a wizard... who magically froze a dragon in that spot

[Kenna Westfoot (Spring)] oooo

[Branwyn (Lisa)] Interesting. I shall have to have Joseph take us there.

[Kenna Westfoot (Spring)] so it's an actual dragon?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] The shrine is in the shape of a dragon

[Imari (Mike)] lets un freeze it. when we leave. that would be fun.

[Kenna Westfoot (Spring)] oh. so the drragon he froze is gone then

[Kenna Westfoot (Spring)] less amazing

[Kenna Westfoot (Spring)] but still interesting

[Imari (Mike)] thanks for taking that dream away, bob

[Kenna Westfoot (Spring)] hehehe

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I suppose that it could be a dragon, you will have to look at that for your self

[Branwyn (Lisa)] Things have a nasty habit of suddenly freezing around here. Curious.

[Imari (Mike)] this place is like freaking jotenheim

[Branwyn (Lisa)] We shall have to make the pilgrimage.

[Branwyn (Lisa)] Oh when is my dinner with that ... lord whatever his name is?

[Imari (Mike)] can we call it a pilgrimage if we are just going to another place in the city?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] That would be in two nights

[Branwyn (Lisa)] Probably not but it sounds good, doesn't it?

[Branwyn (Lisa)] Thank you Phillipe.

Branwyn (Lisa) peeks in the basket looking for the ribbons

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] only two Branwyn

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] both are brown

[Branwyn (Lisa)] Oh no! When will they stop!

[Branwyn (Lisa)] I am going to their meeting this week.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] That is what I am answering

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] they will be ready for you on the 28th

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I only wanted you to understand the ugency of this meeting

[Branwyn (Lisa)] I'm not sure what they need to get ready for. I'm just observing.

[Branwyn (Lisa)] I don't need anything from them.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] It is what they want to do for you

[Branwyn (Lisa)] I just want to hand them their gifts and clap at all the appropriate places.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I am certain that they will appreciate that

[Branwyn (Lisa)] They do wish to be appalauded I assume. They are politicians.

[Imari (Mike)] brb

[Leatherus (Eric)] back

Mike has left the game on Fri Mar 20 22:58:48 EDT 2015

[Kenna Westfoot (Spring)] (i hope it wasn't serious, eric)

[Branwyn (Lisa)] They don't want to do anything for me unless I help them stab each other in the back. It will be nothing but a chore.

[Branwyn (Lisa)] That was easy enough though. Thank you Phillipe.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (Mike normally switched computers this time of the night)

[Leatherus (Eric)] No they just forgot to tie down a whole load of scaffolding and it fell off a flatbed

[Branwyn (Lisa)] (Ouch)

[Leatherus (Eric)] yep

[Kenna Westfoot (Spring)] :-(

[Branwyn (Lisa)] (are you on the west coast?)

[Leatherus (Eric)] (i'm in a craphole town in Missourri

[Leatherus (Eric)] so small the greeter at applebees welcomes people by was cracking me up

[Branwyn (Lisa)] (sorry for that - it's late there!)

[Branwyn (Lisa)] at least they have an applebees

[Leatherus (Eric)] (i'm on tehe vampire shift 6p to 6a

[Leatherus (Eric)] lol its all they have.... I will never eat there again.. Lunch and dinner ofr 10 days now

[Branwyn (Lisa)] (I was in abilene kansas - 2 little restaurants, 3 fast food places or you could eat at the bowling alley - was there 2 weeks)

[Branwyn (Lisa)] (we just kept rotating)

[Branwyn (Lisa)] (horrible)

[Leatherus (Eric)] (lol that sounds like a metropolis... i think this is pop 600 or something

[Master] LOL

[Kenna Westfoot (Spring)] wow

[Leatherus (Eric)] I passed a town that was pop 200 something comeing in

[Leatherus (Eric)] I was like... that classifies as a town?

[Kenna Westfoot (Spring)] little town, it's a quiet village

[Kenna Westfoot (Spring)] every day like the one befoe

[Master] are you sure it was not a high school?

[Leatherus (Eric)] lol my graduating class was 50% bigger

[Kenna Westfoot (Spring)] lilttle town, full of little people, waking up to say ...

[Kenna Westfoot (Spring)] bonjour!

[Kenna Westfoot (Spring)] i'm getting punchy

[Branwyn (Lisa)] :)

Mike has joined the game on Fri Mar 20 23:06:51 EDT 2015

Mike is receiving the map New Residence first floor...

Mike has received the map New Residence first floor.

[Master] ok so now that Mike is back

[Master] everyone ready to go to a Feast?

[Branwyn (Lisa)] sure!

[Kenna Westfoot (Spring)] ight

[Mike] I am back at the keyboard.

[Imari (Mike)] sure

[Leatherus (Eric)] yeppers

[Master] do not load the new map yet

[Master (to GM only)] Mother Pingrant #1 moved 17'05".

[Master] Talking first

[Master] then I will tell you to load

[Mother Pingrant #1 (Master)] A tall woman with long dark hair smiles as you walk up the street towards the Grand Celestry

[Mother Pingrant #1 (Master)] Branywn the Mysterious

[Mother Pingrant #1 (Master)] I am happy to make your aquaintence

[Branwyn (Lisa)] Good day to you ...

[Mother Pingrant (Master)] I am Mother Pingrant, the head of the Order of Broodhoy

[Mother Pingrant (Master)] I hear that you wished to be one of our lead congregants today

Branwyn (Lisa) smiles "It is nice to meet you Mother."

[Branwyn (Lisa)] Well, I wished to show my support.

Mother Pingrant (Master) smiles

Branwyn (Lisa) starting to look slightly uncertain

[Mother Pingrant (Master)] The church appreciates your support

[Mother Pingrant (Master)] and I do hope that you will enjoy the spirit of the festivities today

[Mother Pingrant (Master)] She gestures to walk with her

[Branwyn (Lisa)] I am sure we will. May I introsuce you to Patron Kenna and Imari from Carnak who are with me today.

[Mother Pingrant (Master)] and starts to thread her way through the throngs gathering in the streets

[Branwyn (Lisa)] (introduce - my typing is fading)

Mother Pingrant (Master) raises an eyebrow

Kenna Westfoot (Spring) appropriately genuflects

[Mother Pingrant (Master)] From Carnak?

[Imari (Mike)] ::nods::

[Mother Pingrant (Master)] what are your festivals like there?

[Mother Pingrant (Master)] lving out on the edge of the world must give you a new perspective

[Imari (Mike)] "Very energetic. Dancing around fires, feats of strength, sometimes fights. A lot of drinking and feasting."

Mother Pingrant (Master) holding up a hand to a few older couples,

[Mother Pingrant (Master)] Please come with us

[Mother Pingrant (Master)] you will be celebrating with us today

[Mother Pingrant (Master)] laughs happily, then you will enjoy this I do hope Imari the barbarian

Mother Pingrant (Master) she leads you down a side street

[Mother Pingrant (Master)] arround an alley

[Imari (Mike)] "I have heard it is a rousing festival."

[Mother Pingrant (Master)] and then in from a door to a large open room

[Mother Pingrant (Master)] looking around

[Mother Pingrant (Master)] this will do quite well

[Mother Pingrant (Master)] turns to a young man you barely noticed

Branwyn (Lisa) thinking they would be in a large courtyard

[Mother Pingrant (Master)] bring in our new guests, be sure they are up front

[Branwyn (Lisa)] Where are we?

[Mother Pingrant (Master)] I will bring Branwyn to the altar

Branwyn (Lisa) feels slightly sick

[Mother Pingrant (Master)] She leads you through a door

[Mother Pingrant (Master)] out to another door

[Mother Pingrant (Master)] and then you are facing wooden bar slightly higher than your waists

[Mother Pingrant (Master)] Indigo and the rest are on the other side

Aunt Jennevive (Master) laughing with enjoyment as she watches Branwyn

Mother Pingrant (Master) picks up two large pitchers of ale

[Mother Pingrant (Master)] looks at Branwyn

[Mother Pingrant (Master)] hands them to her

[Mother Pingrant (Master)] you do know how to pour properly?

Branwyn (Lisa) takes them

[Branwyn (Lisa)] Properly?

Mother Pingrant (Master) calls back, We will need a stool or a box for the halfling!

Kenna Westfoot (Spring) looks confused

Mother Pingrant (Master) says a prayer and gestures over two large casks of ale

[Mother Pingrant (Master)] then gestures to Branwyn to dip them in

Branwyn (Lisa) curses Jennevive and Tristan and Phillipe in her head for not being there or preparing her - AGAIN

[Leatherus (Eric)] my map is black one sec let me reload

[Mother Pingrant (Master)] (everyone should have the new map now)

Branwyn (Lisa) cautiously fills the pitchers hoping she is doing this right

Mother Pingrant (Master) warm smile at Branwyn,

[Mother Pingrant (Master)] Thank you for serving Broodhoy today

Mother Pingrant (Master) LET THE CELEBRATOIN BEGIN

Eric has left the game on Fri Mar 20 23:22:48 EDT 2015

[Mother Pingrant (Master)] and a crowd of people come in the door

[Mother Pingrant (Master)] and forms a line

[Mother Pingrant (Master)] in front of Imari, Branwyn and Kenna

Branwyn (Lisa) raises her eybrows and asks quietly "We serve?'

Mother Pingrant (Master) nods

Branwyn (Lisa) gestures slightly with the pitcher at the mob before her

[Kenna Westfoot (Spring)] right, then

Branwyn (Lisa) thinks I paid 5000 gold pieces to be a tavern wench for a day!

[Kenna Westfoot (Spring)] would you like to hand me one of those pitches?

[Crowd (Master)] May I have the blessing of the lady?

Branwyn (Lisa) pictures 10 sets of rabid jaws ripping Jennevive to little tiny bloody pieces

Branwyn (Lisa) smiles to herself and starts pouring

[Crowd (Master)] please for the lady's blessing

[Crowd (Master)] FOr the Lady@!

[Crowd (Master)] pushing

Branwyn (Lisa) sweetly "here you go"

[Crowd (Master)] Thank you

[Kenna Westfoot (Spring)] was someone binging a box fo me?

[Imari (Mike)] ::chuckles at Bran since there's no pitcher for her::

Branwyn (Lisa) pictures Jennevive hanging upside down from the rafters

[Mother Pingrant (Master)] brings two more pitchers for Kenna

[Mother Pingrant (Master)] brings two more for Imari

[Kenna Westfoot (Spring)] thank you, Mother

Branwyn (Lisa) keeps pouring and smiling as she thinks of all the ways she wants to torture Jennevive

Kenna Westfoot (Spring) dip and pour

[Mother Pingrant (Master)] and then a y oung man brings over a stool for Kenna

[Kenna Westfoot (Spring)] bless you dear

Eric has joined the game on Fri Mar 20 23:27:22 EDT 2015

Eric is receiving the map New Residence first floor...

[Imari (Mike)] "Then let's give these people some beer."

[Kenna Westfoot (Spring)] oh thank you, that's a help

Eric has received the map New Residence first floor.

Kenna Westfoot (Spring) dip and pour, dip and pour

[Imari (Mike)] ::pours and pours and pours::

Eric is receiving the map Church to Broodhoy...

[Kenna Westfoot (Spring)] /lather, rinse, repeat

Eric has received the map Church to Broodhoy.

[Aunt Jennevive (Master)] smiles at Indigo

Branwyn (Lisa) Jennevive half starved chained in the basement, rats eating her toes

[Aunt Jennevive (Master)] shall we ask the new priestesses of Broodhoy for their blessings?

[Branwyn (Lisa)] Here you go Sire. For the Lady.

[Branwyn (Lisa)] (Sir)

[Kenna Westfoot (Spring)] blessings to you and you and you

[Eric] What's that thing that looks like someone threw up a kelidoscope?

Branwyn (Lisa) Jennevive turning blue after drinking poisoned ale

Kenna Westfoot (Spring) pour pour pour

[Kenna Westfoot (Spring)] (that's a line of people)

[Imari (Mike)] "Here Indigo, some blessings for you."

Branwyn (Lisa) keeps pouring and smiling

[Eric] (oh sorry if i zoomed out i would have seen thtat)

[Kenna Westfoot (Spring)] (i think.)

[Kenna Westfoot (Spring)] (i like your description better)

Kenna Westfoot (Spring) pour pour pour

[Kenna Westfoot (Spring)] bless bless bless

[Imari (Mike)] pour pour sip

[Master] Time of Day: 01:25 PM. Day 22 Ced ___ se, Ohm {Early Winter} 21st, 1266 TGR.

[Kenna Westfoot (Spring)] don't forget to get married, have babies

Branwyn (Lisa) jennevive with six daggers stuck in her stuck to the stable wall

[Kenna Westfoot (Spring)] etc

Branwyn (Lisa) more pouring and smiling

Kenna Westfoot (Spring) pour pour pour

[Kenna Westfoot (Spring)] hey you, come see me later about that rash on your face

Branwyn (Lisa) Artiark eating Jennevive's innards as she lies screaming in the courtyard

Branwyn (Lisa) pouring and smiling

[Aunt Jennevive (Master)] Indigo I do believe this was a very good expierence don't you?

[Aunt Jennevive (Master)] *LOL)

[Kenna Westfoot (Spring)] /pour pour pour

[Imari (Mike)] "This is a good way to get some public awareness, Bran."

[Imari (Mike)] pour pour sip

[Kenna Westfoot (Spring)] hey,you! get maried FIRST. then have babies. don't do that in here

Prince Loplin (Master) offers to take a pitcher from Kenna

Branwyn (Lisa) under her breath "So I can get a job at the Overfilled Tankard?"

[Prince Loplin (Master)] That is the overturned tankard Branwyn,

[Kenna Westfoot (Spring)] oh my! as you wish sir

Prince Loplin (Master) winks

[Prince Loplin (Master)] and they do not serve so many at a time

[Imari (Mike)] "We are showing the people we accept them and their customs and can participate and have a good time."

[Kenna Westfoot (Spring)] /./hands over pitcher and stands aside

Branwyn (Lisa) Jennevive's head on a block as an axe slices it off

[Imari (Mike)] pour pour sip

[Eric] lol

Prince Loplin (Master) glances over Branwyn' s head at Mother Pingrant

[Branwyn (Lisa)] Prince Loplin! Good day to you.

[Prince Loplin (Master)] She is very into this is she not

[Prince Loplin (Master)] good to see someoen get into teh spirit of the event

[Imari (Mike)] "One for you, one for me."

[Branwyn (Lisa)] This is her big day I suppose. I wasn't really prepared for this, I must say.

[Branwyn (Lisa)] You do this every year?

[Prince Loplin (Master)] Both of them

[Prince Loplin (Master)] There is the Feast of Wine later on

Branwyn (Lisa) an apple on top of Jennevive's head with an arrow conveniently missing said apple and hitting Jennevive between the eyes

[Imari (Mike)] "We should do that one, too. This is a good festival. Not as boring as I had feared."

[Prince Loplin (Master)] Every time they pick a random tavern to use

[Prince Loplin (Master)] bring the Lady's blessing to it

[Branwyn (Lisa)] The owner must be very happy.

[Prince Loplin (Master)] and of course bring it to the attention of hundreds of worshipers

[Prince Loplin (Master)] The church pays for the repairs and a fee for usage

[Prince Loplin (Master)] sometimes to replace the building

Branwyn (Lisa) thinks we pay for that

Branwyn (Lisa) wonders how many taverns she could buy for 5000 gold pieces

[Imari (Mike)] "We get to tear down the building tonight? This is a wild festival."

Branwyn (Lisa) smiles and pours

[Kenna Westfoot (Spring)] (to someone in line) how long have you been limping like that?

[Prince Loplin (Master)] pours

[Kenna Westfoot (Spring)] come find me later

TMO has joined the game on Fri Mar 20 23:38:50 EDT 2015

TMO is receiving the map New Residence first floor...

[Prince Loplin (Master)] May the blessings of Broodhoy follow you through the year my good man!

TMO has received the map New Residence first floor.

Branwyn (Lisa) Jennevive tied to a stake and a fireball lighting the pyre below her

[Prince Loplin (Master)] On a new map TMO

[Prince Loplin (Master)] and welcome

[Branwyn (Lisa)] (hi tmo)

[TMO] You're on late.

[TMO] (hiya)

[Imari (Mike)] pour pour sip

[Kenna Westfoot (Spring)] hi TMO!

[Prince Loplin (Master)] PLEASE TAKE MORE!

[Prince Loplin (Master)] ENjoy the LADIES BLESSING!

[Prince Loplin (Master)] pours

[Prince Loplin (Master)] pours

[Imari (Mike)] "Come get your blessings. One for you, and one for me."

[Aunt Jennevive (Master)] Sir Indigo you shoudl be participating

TMO is receiving the map Church to Broodhoy...

[Branwyn (Lisa)] I wanted to thank you again for the wonderful ball last week.

[Aunt Jennevive (Master)] Ilero and Shur you could use the lady's blessings

Branwyn (Lisa) smiles and pours

[Imari (Mike)] "I think I'll have a very blessed night tonight."

TMO has received the map Church to Broodhoy.

[Mother Pingrant (Master)] I am very glad you enjoyed it Branwyn

[Mother Pingrant (Master)] if I may be so familiar

[Imari (Mike)] "And what about you, Prince? Do you plan to get your share of the blessings?'

[Branwyn (Lisa)] (is the Mother getting familiar with me?0

[Mother Pingrant (Master)] The Prince was very taken with you

[Prince Loplin (Master)] HERE

[Kenna Westfoot (Spring)] (has he departed?)

[Kenna Westfoot (Spring)] oh okay

[Prince Loplin (Master)] take more of the ladies blessings!

[Branwyn (Lisa)] (I'm confused)

[Prince Loplin (Master)] ENJOY THE DAY

[Branwyn (Lisa)] Blessings for all!

[Kenna Westfoot (Spring)] ?whhispering

[Kenna Westfoot (Spring)] i think he took my pitcher to get close to you

[Mother Pingrant (Master)] we did not speak at the ball Branwyn, but I watched

Branwyn (Lisa) wishing she could go home

[Branwyn (Lisa)] I'm sorry we did not speak.

Kenna Westfoot (Spring) getting out of the way, about to get trampled

[Mother Pingrant (Master)] I wanted to thank you personally before today for this

[Imari (Mike)] "Prince, are you a married man?"

Branwyn (Lisa) slamming Jenneivive's lute on her head

[Mother Pingrant (Master)] but I was amused at the idea that Aunt Jennevive bringing you in

[Prince Loplin (Master)] LAUGHS at Imari

[Imari (Mike)] "You were alone at the ball and I see no one on your arm today."

[Prince Loplin (Master)] I was never able to marry

[Prince Loplin (Master)] it is one of the reasons I am here

[Prince Loplin (Master)] Branwyn can explain it to you in quieter times

[TMO] (how drunk is everyone?)

[Imari (Mike)] "Very well."

[Aunt Jennevive (Master)] (the crowds are drinking out in teh streets beforing coming in for the Lady's blessings)

[Branwyn (Lisa)] Amused?

[Imari (Mike)] "Come all, get your blessings of the lady here."

Branwyn (Lisa) smiling and pouring

[Master] Aunt Jennevive moved 5'01".

[Kenna Westfoot (Spring)] (i don't think branwyn or i have had a chance to dinnk. imari's been smart enough to get sips)

[Aunt Jennevive (Master)] Branwyn? are you ready to return to the residence now?

Branwyn (Lisa) huge boulder falls from the sky onto Jennevive

[Imari (Mike)] "Come be blessed with a barbarian!"

[Imari (Mike)] if we tie a bear to the boulder, i know a place we can make that happen...

Branwyn (Lisa) looks at Jennevive and smiles "Of course not. I live to serve the Lady. Unless of course Mother wishes for someone else to have a turn."

Aunt Jennevive (Master) warm smile you have done your service, perhaps you would like to offer the chance to another?

[TMO] I am back at the keyboard.

[Imari (Mike)] "Auntie, are you trying to take us away from the beer?"

[Eric] Leatherus looks up from his mug where are we going Jenevive?

[Imari (Mike)] "Oh, are we supposed to relinquish the right to give the blessings to others?"

[Kenna Westfoot (Spring)] in that case, better pour me some

[Imari (Mike)] "I am enjoying this."

[Ilero]] (TMO) is a bit unsteady, but not too bad. "Hytink isgootime toogo furme t'anks."

[Aunt Jennevive (Master)] a broad grin across her face

[Aunt Jennevive (Master)] I am very pleased Imari

[Eric] gotta go all. Meeting time

[Aunt Jennevive (Master)] (waves Eric, see you next week)

[Eric] I hope to be on next Friday as well...

[Kenna Westfoot (Spring)] (byeee!)

[Eric] Later good to be back

Branwyn (Lisa) looks back at the Mother Pingrant

[Kenna Westfoot (Spring)] (be well!)

Eric has left the game on Fri Mar 20 23:48:53 EDT 2015

Mother Pingrant (Master) nods, you have done your service child

[Mother Pingrant (Master)] You can give the burden to another now

[Imari (Mike)] pour pour sip

[Kenna Westfoot (Spring)] mmmm tasty stuff

Branwyn (Lisa) looks back to see who to hand the pitchers to

[Imari (Mike)] ::sighs:: "Very well. I do not wish to offend."

[Ilero]] (TMO) shakes his head vigorously. "Toosweet."

[Master] there are six more peopel standing there

[Master] waiting for a pitcher

Ilero (TMO)] (I need to work on this version of his accent. Not liking it yet)

Branwyn (Lisa) hands them to the next eager person

[Imari (Mike)] ::passes one of her pitchers to the next person and waves the prince over with the other:: "Come share some blessings with us, Prince?"

[Master] Thank you thank you

[Prince Loplin (Master)] smiles at Imari

[Kenna Westfoot (Spring)] how lovely. well done, people.

[Prince Loplin (Master)] I will take you up on that invitation

[Prince Loplin (Master)] another evening

[Imari (Mike)] ::smiles:: "We'll look forward to that. It would be an honor and a pleasure."

[Prince Loplin (Master)] tonight I have to go spend time reviwing the troops in the parade grounds

[Master] Indigo moved 62'11".

[Imari (Mike)] "Come, Bran, let's go get blessed. I think I see a table for us."

[Master] [Shurkural]] moved 46'05".

[Master] Galdek moved 63'02".

[Master] Imari moved 71'04".

[Master] Kenna Westfoot moved 60'02".

[Master] Leatherus moved 66'01".

Ilero (TMO)] (reviving or reviewing?

[Master] [Ilero]] moved 54'08".

[Branwyn (Lisa)] Is that part of the festivities?

[Master] Aunt Jennevive moved 44'07".

[Master] Branwyn moved 60'00".

Branwyn (Lisa) ears had perked up at troops

[Prince Loplin (Master)] chuckles

[Prince Loplin (Master)] I will have you out for an inspection sometime in the future Branwyn

[Prince Loplin (Master)] I have heard that you like artillery

[Ilero]] (TMO) snorts.

[Imari (Mike)] "She does love a big piece. Of artillery."

[Branwyn (Lisa)] I do actually. That would be nice. Is Sam .. Lord Hightower here?

[Prince Loplin (Master)] No he is at a different place to help with the celebrations

Aunt Jennevive (Master) bows to the Prince,

[Aunt Jennevive (Master)] Branwyn, this way please

[Aunt Jennevive (Master)] I have a room upstairs for you

Branwyn (Lisa) bows

[Branwyn (Lisa)] Oh good. So we can be alone for five minutes?

[Imari (Mike)] ::follows them, snagging a few mugs with her free hand to go with the pitcher she kept::

Branwyn (Lisa) thinks of casting telekinesis and slaimming Jennevive against a stone wall

Branwyn (Lisa) thinks of the sound her skull would make cracking into little pieces

[Aunt Jennevive (Master)] leading Branwyn up a set of stairs to an empty room with benches obviously brought up here from someplace else

[Aunt Jennevive (Master)] turns to the room

[Branwyn (Lisa)] I haven't drank a thing so I don't know why you did this

Aunt Jennevive (Master) shakes her head

[Aunt Jennevive (Master)] You should have had at least one drink

[Aunt Jennevive (Master)] Imari

[Branwyn (Lisa)] I don't need a room. If the others do they are welcome to it.

[Aunt Jennevive (Master)] gestures

[Aunt Jennevive (Master)] Kenna

[Kenna Westfoot (Spring)] here i am

[Aunt Jennevive (Master)] you enjoyed your part in the ceremony?

[Branwyn (Lisa)] How could I drink? I've been s serving wench all day thanks to you.

[Imari (Mike)] ::pours three mugs and passes them out, making sure Branwyn takes one::

Ilero (TMO)] (putting son to bed. bbs)

[Kenna Westfoot (Spring)] certainly, but that's the way i am made

[Aunt Jennevive (Master)] Same as Prince Loplin has been

[Imari (Mike)] "You take a swig between pours."

[TMO] I am away from the keyboard.

[Aunt Jennevive (Master)] You did a wonderful job

[Imari (Mike)] "Why are you so put out? This is an honor here it would seem, not a triviality for a common person."

[Branwyn (Lisa)] He's the Prince. It would have been of no consequence if I would have stayed home.

[Aunt Jennevive (Master)] Oh no

[Aunt Jennevive (Master)] many people were happlily surprised to see you there

[Branwyn (Lisa)] You said we were buying a table. A table is something where you pull up a chair and sit.

[Imari (Mike)] ::sits down with the pitcher and drinks from it::

[Kenna Westfoot (Spring)] thanks for the drink imari

[Aunt Jennevive (Master)] your standing and reputation in the church is much improved now

[Branwyn (Lisa)] I'm thrilled.

[Aunt Jennevive (Master)] they will not feel you are snubbing them when you avoid other celebrations

[Imari (Mike)] ::nods:: "Today is good for you. And if this is such a good thing, we do the wine one, too."

[Branwyn (Lisa)] All this serving must get me out of the next dozen silly things.

[Imari (Mike)] "Though less sips. Wine is stronger."

[Aunt Jennevive (Master)] laughs lightly

[Kenna Westfoot (Spring)] definitely

[Aunt Jennevive (Master)] Yes we do :the wine one" too

[Aunt Jennevive (Master)] Broodhoy is a happy goddess

[Imari (Mike)] "You were seen shoulder to shoulder bantering with the Prince. Well, speaking to him, anyway."

[Branwyn (Lisa)] You can stand there and pour then.

[Branwyn (Lisa)] If I want to speak with the prince I will have Phillipe set up an audience.

[Imari (Mike)] "Oh, I will, but so will you, my dear. This is politicking."

[Aunt Jennevive (Master)] I must admit I thought you were going to have me with you today

[Kenna Westfoot (Spring)] Branwyn could you use a neck rub?

[Aunt Jennevive (Master)] I was surprised you picked Kenna and IMari instead

[Imari (Mike)] "We must look good and become popular for the Queen, no?"

[Branwyn (Lisa)] You should have told me. Beacuse you lying little wench told me we were having a table and not standing pouring ale onto screaming pushing people

[Aunt Jennevive (Master)] I never lied to you

[Aunt Jennevive (Master)] shakes her head slightly

[Branwyn (Lisa)] You said table

[Aunt Jennevive (Master)] You have had a long day I suppose

[Imari (Mike)] ::sighs and sits back for a long argument::

[Aunt Jennevive (Master)] perhaps we should head home to the Residence

[Aunt Jennevive (Master)] you can take a long bath and recover

[Branwyn (Lisa)] Don't tell me what to do

[Imari (Mike)] "Jennevive, is there more we can do to further Branwyn's popularity today?"

[Branwyn (Lisa)] You can go soak your head

[Imari (Mike)] "Without her?"

[Aunt Jennevive (Master)] smiles at Imari

Branwyn (Lisa) leaves her ale untouched

[Aunt Jennevive (Master)] I think that she has sufficiently captured people's attention today

[Aunt Jennevive (Master)] the common folk are happy with her

[Aunt Jennevive (Master)] the Church is impressed with her willingness to participate

[Branwyn (Lisa)] No one has to leave the festivities.

[Imari (Mike)] "Very well. Bran, let's go get something to eat. Somewhere quieter, perhaps."

[Branwyn (Lisa)] I'm leaving before I pick up this table and toss it at Jennevive.

[Imari (Mike)] "After this much drink I could use some food."

[Branwyn (Lisa)] I do need to protect her after all.

[Imari (Mike)] "Let's go enjoy the day. It is supposed to be about fun as far as I can tell."

Aunt Jennevive (Master) nods

[Kenna Westfoot (Spring)] fried food

[Aunt Jennevive (Master)] I will see you in the morning

[Imari (Mike)] "Maybe we will find something that needs blowing up."

Branwyn (Lisa) raise her hand like she is debating about sending it flying

[Kenna Westfoot (Spring)] wholesome is wonderful, but with ale, there should be friend food

[Kenna Westfoot (Spring)] *fried

[Imari (Mike)] "With ale there should be roasted beast. Boar and deer."

[Aunt Jennevive (Master)] Rat on a Stick

[Kenna Westfoot (Spring)] hm yes

[Aunt Jennevive (Master)] (Mike and Lisa get that I think, Spring? TMO? you get that reference?)

Branwyn (Lisa) rolls her eyes

[Kenna Westfoot (Spring)] rings a bell

[Imari (Mike)] "Tonight, we light a fire in a nice open area somewhere and I'll tell you some stories of my people."

[Branwyn (Lisa)] (yes)

[Imari (Mike)] 5c each, and i'm cutting my own throat at that price

[Master] grins

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

[TMO] I am back at the keyboard.

[Kenna Westfoot (Spring)] i just remembered what bell it rang

[Kenna Westfoot (Spring)] sigh and now i'm sad

Ilero (TMO)] (CMOT Dibbler)

[Master] offers up another drink

[Kenna Westfoot (Spring)] (alas, player could use an ale too)

[Kenna Westfoot (Spring)] (am in a dry house)

[Master] sorry for that

[Kenna Westfoot (Spring)] (i had a beer-for-lunch buddy at work, but she got laid off)

Ilero (TMO)] (lifts a bottle of water in salute)

[Kenna Westfoot (Spring)] (i keep forgetting about beer for lunch without her)

[Master] Kenna Westfoot XP award: 200. Next level in 26850.

[Master] Branwyn XP award: 300. Next level in 71386.

[Master] Aunt Jennevive XP award: 150. Next level in 0.

[Master] Imari XP award: 200. Next level in 30259.

[Master] [Ilero]] XP award: 100. Next level in 20048.

[Master] Indigo XP award: 200. Next level in 0.

[Master] Leatherus XP award: 200. Next level in 219.

[Kenna Westfoot (Spring)] yay!

[Lisa] (how come indigo doesn't get XP anymore?

[Lisa] he got 0 last week too

[Master] (just say that checking now)

[Spring] by jove you are right

Ilero (TMO)] (Indigo IS an experience. He doesn't get himself)

[Lisa] lol

[Spring] hehehe

[Master] Indigo XP award: 200. Next level in 0.

[Spring] oh he does get some, it's his level that's not working

[Master] Indigo XP award: 200. Next level in 0.

[Lisa] his level numbers look okay - he is just operating like an npc

[Lisa] Ithought you just didn't want to give him any last week

[Lisa] but for 2 weeks I thought I would mention

[Master] Indigo XP award: 200. Next level in 0.

[Imari (Mike)] did we get our early xp at the start of the night?

[Master] Branwyn XP award: 100. Next level in 71286.

[Master] Indigo moved 2'11".

[Lisa] you don't have to fix it now

[Lisa] it's late

[Master] Indigo XP award: 200. Next level in 0.

[Lisa] so if festival is over then the pressure for who's going dragon hunting is on.

[Lisa] Next friday the lucky 4 leave?

[Master] Indigo XP award: 200. Next level in 0.

Ilero (TMO)] (you've got him piqued now)

[Spring] hehehe

[Master] Indigo XP award: 2. Next level in 0.

[Spring] okay well i got nitenite now

[Lisa] I'm going to head out.

[Spring] that was fun.

[Master] [Shurkural]] XP award: 20. Next level in 34582.

[Lisa] See you next week

[Imari (Mike)] night all

[Master] have a good night all

Lisa has left the game on Sat Mar 21 00:19:59 EDT 2015

Mike has left the game on Sat Mar 21 00:19:59 EDT 2015

[Master] Indigo moved 2'01".

[Spring] goodnight! be safe and well this week!

[Master] on vacation

Spring has left the game on Sat Mar 21 00:20:20 EDT 2015

Ilero (TMO)] (cya!)

[TMO] definitely need to figure out that accent version. I've got it in mind, but apparently the specifics need work.

[Master] grins

[TMO] you all hung around a lot longer than usual

[Master] I am off tomorrow

[TMO] ah

[TMO] good thing

[TMO] we went and saw Kingsman, then picked up mother-in-law from airport, then dinner.

[Master] I think it was a nice surprise type of Feast for everyone

[TMO] sorry I missed it

[Master] Indigo XP award: 10. Next level in 0.

[Master] That is so weird

[TMO] agreed

[TMO] his xp and levels look normal

[Master] it has not recorded any XP for him since January

[TMO] wow

[Master] made a note to back up all the characters

[TMO] weird

[Master] will fix it all this week I hope

[Master] have a great night

[TMO] you too!

TMO has left the game on Sat Mar 21 00:26:56 EDT 2015

XP awarded